Câu 1:  [2D1-4.3-1] (Chuyên Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là đường thẳng có phương trình:
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Nên đồ thị hàm số có một đường tiệm cận ngang có phương trình là 
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Câu 2:  [2D1-4.3-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Số đườn tiệm cận của đồ thị hàm số 
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 lần lượt là tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.

Câu 3:  [2D1-4.3-1] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị hàm số nào dưới đây có đường tiệm cận ngang?
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 nên đồ thị hàm số
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có đường tiệm ngang là đường thẳng 
[image: image23.wmf]0

y

=

.
Câu 4:  [2D1-4.3-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là đường thẳng có phương trình
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Do đó tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là 
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Câu 5:  [2D1-4.3-1] (SGD Vĩnh Phúc –Lần 2 – Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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. Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng là
A. 
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Điều kiện xác định của hàm số là 
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
Câu 6:  [2D1-4.3-1] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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 đồ thị hàm số có TCN 
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 đồ thị hàm số có TCĐ: 
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Câu 7:  [2D1-4.3-1] Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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nên đường tiệm cận ngang là 
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Câu 8:  [2D1-4.3-1] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Đường thẳng nào sau đây là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số?
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 nên hàm số đã cho nhận 
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 nên hàm số đã cho không nhận đường thẳng 
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Câu 9:  [2D1-4.3-1] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Đồ thị của hàm số nào dưới đây có tiệm cận ngang?
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Câu 10:  [2D1-4.3-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số
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Đường thẳng 
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số
Vậy số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 11:  [2D1-4.3-1] Cho hàm số 
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